

Testování a karanténa po styku s covid pozitivní osobou

POSTUP

1. Nejprve Vás musí příslušná Hygienická stanice označit za „epidemiologicky závažný kontakt“ covid pozitivní osoby a rozhodnout o vzniku karantény. Tedy covid pozitivní osoba Vás na Hygienické stanici musí zadat jako svůj kontakt, epidemiolog poté v rámci trasování vyhodnotí, zda se jedná o kontakt „epidemiologicky závažný“ a posoudí, zda budete muset do karantény s provedením testů PCR. **Tento proces může několik dnů trvat, není v našich silách to jakkoliv uspíšit. S urgencí se v tomto případě, prosím, vždy obračejte na příslušnou Hygienickou stanici.**

O ZAŘAZENÍ DO KARANTÉNY A TESTOVÁNÍ NEROZHODUJE SÁM PACIENT ČI JEHO ZAMĚSTNAVATEL!!

Kontakty na HS epidemiologie: http://www.hygp Praha.cz/obsah/kontakty_147_1.html

2. Jakmile Vás Hygienická stanice kontaktuje, že musíte vzhledem ke styku s covid pozitivní osobou do karantény, **IHNED nás, prosím, kontaktujte telefonicky. OSOBNĚ K NÁM DO ORDINACE NECHOĎTE!** Po telefonu zajistíme vystavení e-neschopenky na karanténu a naplánujeme testování PCR, vč. vystavení e-žádanky. Domluvíme si další postup. Odběrové místo si pacient vybírá sám, sám se k odběru objednává (pokud není Hygienickou stanicí nakázán domácí odběr odběrovou sanitou – např. plně imobilní pacient).

Kontakty na odběrová centra: <https://koronavirus.mzcr.cz/seznam-odberovych-center/>

3. Pokud jste v karanténě, jste povinni se podrobit režimu domácí izolace (karantény), musíte absolvovat test PCR na covid podle platného algoritmu a **MUSÍTE TAKÉ AKTIVNĚ SPOLUPRACOVAT S NAŠÍ ORDINACÍ**, tj. především kontaktovat nás telefonicky v předem domluvených intervalech a zaslat nám výsledek testování mailem (pouze telefonické sdělení pacienta o výsledku testu není dokladem negativity či positivity, jen na základě telefonické informace od pacienta nemůžeme např. ukončit karanténu atd.). Vzhledem k množství pacientů, řešící tuto problematiku, **není v našich silách např. vytelefonovávat výsledky od různých laboratoří, zajišťovat si přeposílání výsledků atd.**